RESOLUTION

(<u>To Consider Authorizing the Reappointment of Keith Ridgeway to the Board of Commissioners of the Pine Belt Regional Solid Waste Management Authority</u>)

WHEREAS, on May 15, 1992, the Pine Belt Regional Solid Waste Management Authority, hereinafter called the Authority, was incorporated pursuant to the Mississippi Regional Solid Waste Management Authority Act (§17-17-301 et seq. Mississippi Code of 1972); and

WHEREAS, under terms of the Incorporation Agreement of the Authority, the City of Laurel is entitled to appoint two (2) Commissioners to the Board of Commissioners of the Authority; and

WHEREAS, the term of Mr. Keith Ridgeway will expire on June 30, 2025, and Mr. Ridgeway has expressed his willingness to serve another term on the Pine Belt Regional Solid Waste Management Authority

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Laurel City Council that upon nomination by the Mayor, and confirmation by the Laurel City Council, Keith Ridgeway be and he is hereby reappointed as a Commissioner of the Pine Belt Regional Solid Waste Management Authority for a four-year term with said term commencing July 1, 2025 and expiring June 30, 2029.

Motion was made by Councilperson Councilperson Resolution be adopted.		
Upon roll call vote, the result was	s as follows:	
YEAS:		
NAYS:		
ABSTAINING:		
ABSENT:		
The President thereupon declared the motion carried and the Resolution adopted this the <u>20th</u> day of <u>MAY</u> , A.D. 2025.		
P	RESIDENT OF THE COUNCIL	
ATTESTED AND SUBMITTED TO THE M COUNCIL ON .	AYOR BY THE CLERK OF THE	

	Clerk of the Council
	APPROVED () DATE
	VETOED () DATE
	MAYOR
ATTEST:	
City Clerk	
